# Пульс орловского машиностроения

Начало на 1-й стр.)

Первым о работе своего предприятия и ближайших перспективах сообщил генеральный директор ЗАО «Дормаш» Вячеслав Леонидович Герасимов. А перспективы здесь не радужные. Завод сейчас выпускает 5—6 машин в месяц, что позволяет ему с трудом оставаться на плаву: платить минимальную заработную плату рабочим и оплачивать энергозатраты. Объем производства ЗАО «Дормаш» за 7 месяцев т. г. составил 184,4 млн. руб. (28,4% к уровню 2008 года). Герасимов рассказал участникам заседания, что проведена большая работа по модернизации предприятия, сокращению производственных площадей. Таким образом, уменьшены затраты на арендную плату и энергоплатежи. Но завод остался без залогового имущества, и банки перестали ему давать кредиты.

Участники заседания засомневались в выводах Герасимова: кредиты сегодня получить действительно непросто, но Ю.В. Коростелкин озвучил цифру в 400 млн. рублей, щего обучения на федералькоторые завод «Дормаш» уже ные средства в рамках продолжен банкам. Вячеслав Леонидович пояснил, что заказы расимов ответил, что не видит на такую же сумму у завода смысла учить людей, когда заесть. Кроме того, ЗАО «Дор- вод практически находится в маш» выиграло несколько тендеров на поставку дорожной техники по России, и сейчас идет подписание договоров.

Александр Иванович Шведов, начальник Управления щенную рабочую неделю, затруда и занятости Орловской казы найти трудно. Однако за 7 области, поинтересовался у месяцев т. г. объем произвегенерального директора ЗАО денной продукции здесь со-«Дормаш», почему предпри- ставил 80 млн. рублей, или ятие не заключает договор со 60% к уровню прошлого года. лению заводчан на временные директор ОАО «Орелтекмаш», общественные работы? Ведь сетовал на то, что продукция, это для них возможность полу- на производство которой был чить дополнительные сред- взят большой кредит, до сих ства. Почему завод не исполь- пор не востребована и лежит зует возможность опережаю- на складе. А вот генеральный

Территория Россошенского

Краснозоренском районе — это 13

проживают 2307 человек. О жизни и

наша беседа с и. о. главы поселения

населенных пунктов, в которых

проблемах сельского поселения

Владимиром Павловичем

БАХТИНЫМ.



граммы занятости? Однако Ге-

Тяжело переживают кризисный год и в ООО «Завод им. Медведева — Машиностроение»: здесь перешли на сокра-

А.П. Литвинов, генеральный

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

директор ЗАО «Орел-Погруз-

настоящее время завод рабо- не с большой охотой идет в тает без простоев, сокраще- производство. Кризисный год ния люлей не только не плани- вынуждает самостоятельно исрует, но даже принимает рабо- кать рынки сбыта своей прочих отдельных специально- дукции, работать напрямую с

Непростая ситуация в ЗАО «Химтекстильмаш». Его генеральный директор В.А. Голубов или 26,4% к уровню 2008 года. пояснил, что хотя его предприятие и не имеет долгов ни по налоговым платежам, ни по заработной плате, однако объем производства невысокий, с заказами трудно.

Генеральный директор ОАО «Автосельмаш» И.В. Пискунов рассказал коллегам о работе своего предприятия. Завод печик» В.П. Гудков говорил, что реживает трудные времена, сам был удивлен тем, как в было сокращено 120 человек и последние месяцы поднялся планируется еще около 50. На спрос на продукцию, выпуска- предприятии в основном рабоемую этим предприятием. В тают пенсионеры, молодежь

покупателями. Объем произведенной продукции за отчетный период — 39,6 млн. руб.,

А.И. Медников, генеральный директор ОАО «Орелстроймаш», рассказал, что на этом предприятии сокращений не было, объем произведенной продукции — 25,7 млн. руб, что практически соответствует уровню прошлого года. Александр Иванович обратил- для организации общественся к рабочей группе по реали- ных работ, обучения людей, зации антикризисных мер в ведь это наш запас на будупромышленном комплексе с шее. просьбой помочь ему разобраться с тарифами на электроэнергию, которые, по его

словам, растут ежемесячно. Кроме этого на балансе завода находится подвал-убежище, который из года в год затапливают грунтовые воды, а ремонтировать его приходится ОАО «Орелстроймаш». Ю.В. Коростелкин ответил, что есть предприятия, у которых не возникают проблемы с тарифами. Значит, нужно обмениваться опытом. Что касается нахождения на заводском балансе убежища, то Юрий Викторович обещал в этом разобраться.

Участники заседания выслушали также информацию генерального директора вновь созданного ООО «Стекломаш-Орел» А.И. Архипова. По его словам, объем произведенной продукции за 7 месяцев т. г. — 36,0 млн. руб. На заводе работают 48 человек, среднемесячная зарплата — 21 тысяча руб-

Итоги заседания подвел

Ю.В. Коростелкин: Мы не первый раз собираемся с руководителями промышленности области, чтобы откровенно поговорить о трудностях, с которыми сегодня сталкиваются предприятия, обменяться опытом и попробовать найти пути выхода из сложных ситуаций. Конечно, ситуация везде разная, но хочется отметить, что там, где в докризисный период вдумчиво работали на перспективу, сегодня легче переживают трудности.

– Хочется напомнить всем руководителям предприятий. что за их спиной стоят трудовые коллективы, которые необходимо сохранить любой ценой, — продолжил Юрий Викторович. — Во время кризиса с промышленных предприятий области уже было уволено более трех тысяч человек. Сейчас этот процесс замедлился. На некоторые предприятия снова требуются рабочие определенных специальностей. В будущем проблема подготовки рабочих кадров может стать еще острее. Именно поэтому нужно активнее принимать участие в освоении федеральных средств, выделенных

> Юлия КОРОЛЁВА. Фото Андрея САСИНА.

— А по-другому нельзя, —

замечает механизатор. — Что

природа, что земля, что чело-

век — когда к ним с заботой и любовью, они всегда тем же

И ведь прав паренек, на

этом простом законе и зиждет-

ся мироздание. А Алексей, за-

кончив подготовку почвы под

сев, спешит на машинно-трак-

торную базу: ему еще надо ус-

отплатят.

### ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О ЗАКОНЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «О ВНЕСЕНИИ изменений в закон орловской области «об ОБЛАСТНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЕ «СОЦИАЛЬНАЯ

«Об областной целевой программе «Социальная поддержка инвалидов на 2009 — 2010 годы» 2. Направить принятый Закон Губернатору Орловской области для подписания и обнарс

3. Контроль за исполнением настоящего Закона возложить на комитет по здравоохране

массовой информации. Председатель областного

и.я. мосякин

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «ОБ ОБЛАСТНОЙ ПЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЕ «СОПИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ИНВАЛИДОВ НА 2009 – 2010 ГОДЫ»

Внести в Закон Орловской области от 5 декабря 2008 года № 844-ОЗ «Об областной целевой программе «Социальная поддержка инвалидов на 2009 — 2010 годы» («Орловская прав-

да». 11 декабря 2008 года. № 202) следующие изм 1) в паспорте областной целевой программы «Социальная поддержка инвалидов на 200

повской области — руководитель Департамента социальной политики Орловской области» заменить словами «заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководи

онно-аналитическое управление Департамента экономической политики» заменить словами управление культуры и архивного дела, управление пресс-службы, связей с общественнос-ью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области»; в) в абзацах втором, четвертом раздела III слова «Департамент социальной политики Орловской области» заменить словами «Департамент здравоохранения и социального развити: Орловской области»; слова «Департамент экономической политики области» заменить слова

2) в приложении 1 к Программе по тексту слова «Управление образования и молодежной политики Департамента социальной политики области» заменить словами «управление обра-зования и молодежной политики Департамента образования, культуры и спорта Орловской

3) в приложении 3 к Программе а) в разделе I по тексту слова «Департамент социальной политики Орловской области» Департамент экономической политики Орловской области» заменить соответственно слова ми «Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области», «Департа-

б) в разделе II по тексту слова «Управление занятости населения Орловской области» «Департамент социальной политики Орловской области» заменить соответственно словами

в) в разделе III по тексту слова «Департамент социальной политики Орловской области» заме ить словами «Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области»; г) в разделе IV по тексту слова «Департамент социальной политики Орловской области Департамент экономической политики Орловской области» заменить соответственно словами «Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области». «управлени ресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора

д) в разделе V по тексту слова «Департамент социальной политики Орловской области

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования Губернатор Орловской области

А.П. КОЗЛ

А.П. КОЗЛОВ г. Орел

8 сентября 2009 года

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<sup>™</sup>О ЗАКОНЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «ОБ ОБРАЗОВАНИИ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Принять Закон Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об образовании в Орловской области»

2. Направить принятый Закон Губернатору Орловской области для подписани

3. Возложить контроль за исполнением настоящего Закона на комитет по образованию культуре, спорту, молодежной политике и туризму областного Совета народных депутатов. Председатель областного

и.я. мосякин

РОССИЙСКАЯ ФЕЛЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «ОБ ОБРАЗОВАНИИ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

Внести в Закон Орловской области от 22 августа 2005 года № 533-ОЗ «Об образовании в

Орловской области» (в последней редакции от 17 марта 2009 года № 880-ОЗ. «Орловская авда». 18 марта 2009 года. № 38) изменение, изложив часть 3 статьи 5 в следующей редак-«З. Обучающиеся, воспитанники областных и муниципальных образовательных учрежде

аются горячим питанием в соответствии с санитарно-эпидемиолого требованиями к организации питания, а также по решению органов государственной власти и

Настоящий Закон вступает в силу с 1 сентября 2009 года Губернатор Орловской области

8 сентября 2009 года

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о законе орловской области «о внесении

изменений в закон орловской области «о программе наказов избирателей депутатам ОРЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Принять Закон Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О программе наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депута-

нятый Закон Губернатору Орловской области для подписания и обнародова

3. Возложить контроль за исполнением настоящего Закона на комитет по бюлжету, налогам и нсам областного Совета народных депутатов.

Председатель областного

РОССИЙСКАЯ ФЕЛЕРАЦИЯ

А.П. КОЗЛОВ

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЗАКОН ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТИ
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
«О ПРОГРАММЕ НАКАЗОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДЕПУТАТАМ ОРЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НА 2009 ГОД»

Внести в Закон Орловской области от 10 апреля 2009 года № 887-ОЗ «О программе нака-зов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2009 год» (в последней редакции от 13 августа 2009 года № 946-ОЗ. «Орловская правда». 18 августа

1) депутат Кирюхина Е.Н.:

1	2	3	4	5	6	- 7
		ский		Приобретение мусоровоза на базе автомобиля ЗИЛ – 130 (совместно с МУП «Орловское» Орловского района)	II квар- тал	450,0
					>>	

изложить в следующей редакции

2	3	4	5	6	7
ООО «Орловс-				III	150,0
кое»		образования Орловского района		квар- тал	300,0

2) лепутат Иванцова В. А.

стро	ку:	пцова с				
1	2	3	4	5	6	7
Жители г. Орла	г. Орел, ул. Мед-	г. Орел	Бюджет муници- пального образо-	Асфальтовое покрытие дороги от дома №1 до	II-III квар- талы	800,0

	ул. Мед- ведева			дороги от дома №1 до дома №42 (800 м)	талы	000,0
зло:	жить в след	цующей і	редакции:		»	

1	2	3	4	5	6	7
	г. Орел, ул. Мед- ведева		пального образова-	Асфальтовое покрытие дороги от дома №1 до дома №42 (1020 м)	III квар- тал	800,0

стоящий Закон вступает в силу со дня его официального опу Губернатор Орловской области

(Окончание на 3-й стр.)

<u>ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО</u>

## Когда работа в радость

Последние тонны зерна урожая-2009 уже отправлены на доработку, склады до отказа заполнены добытым невероятным трудом хлебом. Добрый урожай уродился на крестьянских полях, на славу постарались земледельцы, чтобы в сложных погодных условиях нынешней страды убрать его без потерь. Но почивать на лаврах им некогда:

уже надо думать об урожае-2010. дится он на земле. Как и большинство деревенских ребятишек, начинал помощником комбайнера, потом освоил и другую технику. С легкостью справлялся с трактором и автомобилем. Потому-то и не стоял перед ним ни-

когда вопрос: кем быть? — Я всегда знал, что буду работать в родном селе, рассказывает молодой механизатор. — Мои родители всю свою трудовую жизнь в Струковском отработали: мать – дояркой, отец — ветеринаром. А мне как-то ближе матушказемля. Вот приезжайте сюда весной и увидите, как озимая шеничка на этом поле подни-

мется и будет набирать силу. работы в крестьянском хозяйстве досконально изучил все ры тысячи гектаров пахотных он. даже не имея агрономичес-

ва на том или другом участке. В этом небольшом, не один сельхозпредприятии уделяют огромное внимание формированию структуры площадей, соблюдают все необходимые агротехнические приемы. Работают только с семенным магериалом высокого качества, понимая, что сколько в земельку вложишь, столько и полу-

Весь световой день в поле ме- ву будущего урожая. Видавший ханизатор крестьянского хозяй- не одну страду трактор почти петь комбайн в порядок привества В.И. Половинкина — Алек- грациозно ведет за собой диссти — он свое в эту страду отсей Сидорин. Сызмальства тру- катор — в КХ Половинкина од-



Алексей Алексеевич — так важительно, по имени-отчеству, величают паренька товарищи по работе — за пять лет . земель. Наметанному глазу по-

томственного крестьянина и карты «химизации» не нужны, на ощупь определит, какая поч-

ними из первых в Болховском районе перешли на поверхностную обработку почвы и ничуть здешние поля — почти полто- об этом не пожалели: урожайность выросла, и затраты сократились. Алексей Сидорин знает свое дело, агрегат работает без сбоев, гектар за гектаром прирастает подготовленная почва. кого образования, по цвету да в которую лягут семена озимой

Почти тысяча гектаров отведена под озимые в Струковод стабильно работающем ском, и львиную долю почвы подготовил под сев Алексей Сидорин. Все лето он работал с парами, а в уборочную сел за штурвал мощного комбайна «Джон Дир», приобретенного по льготному кредиту в рамках госсельхозпрограммы. За считанные дни Алексей один убрал с полей горох, намолачичишь. В этом году в среднем вая за смену до 100 тонн, и. едпочти по 40 центнеров с гекта- ва засыпали в склады последние зерна урожая-2009, пере-А сейчас закладывают осно- сел на трактор, чтобы снова

служил. Спешит паренек, за дорогую технику душа болит... — А еще, — сказал нам по секрету Алексей. — в отпуск хочется не зимой, как обычно все механизаторы ходят, а в

Ведь в его пока небольшом

семействе ожидается пополнение. С нетерпением ждут они с супругой Ольгой своего первенца. Алексей стремится в эти важные для семьи дни быть больше дома, чтобы чаше окружать родных своей заботой и вниманием. А чтобы с чистой совестью просить у главы крестьянского хозяйства отпуск, надо его заслужить. Да и не привык Сидорин что-то делать спустя рукава, к тому же любит он и свою работу, и землю. А когда работа в радость. то и делаешь ее с охотой.

> Елена КУЛЬПИНА. Фото автора. Болховский район.

### Проблемы решаем сообща

— Владимир Павлович, вы исполняете той администрации остается благоустройобязанности главы большого сельского по- ство сел и деревень, ремонт дорог. Что деселения два месяца. Сколь хлопотна эта должность?

 Традиции, сформировавшиеся при моем предшественнике Викторе Ивановиче Щиголеве, нами поддерживаются. Они заключаются во взаимодействии со всеми ветвями власти, с хонаселением в обеспечении жизнедеятельности всех населенных пунктов. Кроме того, администрация поселения — это специалисты своего дела и неравнодушные люди, знающие нужды населения, умеющие ладить с селянами, относиться с пониманием к каждому человеку. Поэтому, наверное, удается решать главные вопросы, прописанные законом о местном самоуп-

#### равлении, общими усилиями - Самая больная тема для всех глав сельских поселений — водоснабжение. Как раз-

решается она у вас? На территории администрации расположено 17 водонапорных башен и проложено десятки километров водопроводных сетей. Почти все они находятся на балансе жилкомхоза, но ответственность за обеспечение водой несет глава поселения. Ситуация из-за изношенности оборудования такая, что каждый час случаются порывы. Некоторые не устраняются годами из-за недостатка средств в бюджете поселения и отсутствия специальной техники в ЖКХ. Планерки у главы района с воды начинаются и водой заканчиваются. Пытаемся все вместе найти выход из ситуации. А пока удалось заменить насос на башне в Россошенском и улучшить обеспечение водой жителей села. Администрация нашла средства, чтобы устранить давний прорыв в Бегичево, ряд утечек в Шатилово, заменить насос в Давыдово. Все это делается с помощью специалистов МУП «Жилсервис». Мы благодарим и добровольных помощников Павла Ивановича Шаламова, Александра Георгиевича Алдошина. Мы согласны с мыслью главы района Андрея Алексеевича Боровлева об организации специальной службы водоснабВладимир Павлович, постоянной забо-

лается в этом плане? Протяженность дорог местного значения, находящихся в ведении сельского поселения. почти 65 км, 39 км — грунтовые, 4 км — щебеночные, 21 — асфальтированные. До всех населенных пунктов дороги прогрейдированы силазяйственными руководителями, фермерами, ми жилкомхоза. Ставим перед собой задачу ежемесячно по графику грейдировать дороги, чтобы поддерживать их в нормальном состоянии. Удалось в этом сезоне по-настоящему привести в порядок объездную дорогу в посел-

ке Россошенский. В этом году благодаря усилиям службы занятости района при администрации работают десять человек на благоустройстве. Ими ведется окашивание территории населенных пунк-

тов, уборка несанкционированных свалок. Состояние дворов и улиц в поселке Россошенский — наша проблема, потому что в свое время строились дома на небольших участках, огороды вынесены были в поле. А подсобные хозяйства люди держат большие. Навоз вывозить в поле регулярно не получается. Помочь в этом людям — наша задача. С помощью фермеров мы уже начали очистку усадеб и будем продолжать. Решаем и проблему с ремонтом

### Спортивные традиции Россошенского давние. Как администрация способствует

Действительно, если проанализировать, то в сборной района (будь то футбол, волейбол) 70% — россошенцы, хотя спортсменов у нас много и в Большой Чернаве, Россошном, Бегичево. И сейчас на стадионе поселка собирается немало детей, подростков, взрослых. Благодаря энтузиастам в этом году удалось оборудовать поле для мини-футбола, волейбола, залить площадку для игры в городки. Подростки с удовольствием участвуют во всех работах. Поддерживает начинания и большинство жителей по

Тамара БЫКОВСКАЯ